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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την κήρυξη 24ωρης απεργίας σε όλα τα ΜΜΕ αποφάσισε σήμερα το
Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την ακρίβεια, τις
απολύσεις,  την  ανατροπή  των  εργασιακών  και  κοινωνικών
κατακτήσεων των εργαζομένων, επιδιώκοντας παράλληλα και την
ακύρωση του αντιασφαλιστικού νόμου στην πράξη.

Σε συνεργασία με την ΠΟΕΣΥ, τις άλλες δημοσιογραφικές ενώσεις,
αλλά  και  τις  ενώσεις  των  εκπροσώπων  της  διασωματειακής
επιτροπής για την περιοχή Αττικής θα εξεταστεί αύριο το αίτημα
της ΓΣΕΕ για «την ανάγκη κάλυψης για την προβολή και ενημέρωση
της κοινής γνώμης, τόσο της απεργίας, που έχει κηρύξει στις
21/10/2008, όσο και των συλλαλητηρίων».

Επίσης στη σημερινή συνεδρίαση το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποφάσισε:

Την πραγματοποίηση 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας στην
εφημερίδα «ΕΞΠΡΕΣ», την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2008 (από
τις 08.00 το πρωί της Πέμπτης έως τις 08.00 το πρωί της
Παρασκευής  17  Οκτωβρίου)  λόγω  της  συνεχιζόμενης
καθυστέρησης στην καταβολή δεδουλευμένων μισθών, στους
δημοσιογράφους.
Την εφαρμογή απεργιακών μέτρων (στάση εργασίας, επίσχεση
εργασίας κ.λπ.) στον Ρ/Σ « FLASH » , λόγω μη καταβολής
δεδουλευμένων στους εργαζόμενους.
Την πραγματοποίηση 24ωρης απεργίας στις 5 Νοεμβρίου 2008
στις  Γενικές  Γραμματείες  Ενημέρωσης  και  Επικοινωνίας,
(του  πρώην  Υπουργείου  Τύπου),  λόγω  της  απόφασης  της
πολιτικής ηγεσίας τους να καταργηθούν περισσότερες από
70  οργανικές  θέσεις  συντακτών  και  να  ανατεθεί  ο
χειρισμός  ευαίσθητων  εθνικών  θεμάτων  σε  δημοσίους
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υπαλλήλους.

Η ενέργεια αυτή της ηγεσίας του συγκεκριμένου φορέα δίνει έτσι
συγκεκριμένες  κατευθύνσεις  εσωτερικής  και  εξωτερικής
πληροφόρησης (για πολιτικά, εθνικά θέματα, κ.λπ.) επιδιώκοντας
και με τον τρόπο αυτό, χειραγώγηση της ενημέρωσης, όπως οι
εργαζόμενοι και όλοι οι δημοσιογράφοι καταγγέλλουν.

Με θέμα την άμεση αντιμετώπιση βασικών θεσμικών θεμάτων που
αφορούν τις εργασιακές σχέσεις στους Ιδιωτικούς Ραδιοφωνικούς
Σταθμούς,  πραγματοποιήθηκε  σήμερα  συνάντηση  εκπροσώπων  της
Ε.Ι.Ι.ΡΑ. και του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ. Η διαπραγμάτευση για την
υπογραφή νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, συνεχίζεται.

Σημειώνεται  ότι  η  Συλλογική  Σύμβαση  Εργασίας  για  τις
εφημερίδες, το ΑΠΕ και το Δημόσιο, που κηρύχθηκε υποχρεωτικά
εκτελεστή για τα μέλη και μη μέλη (ΦΕΚ/Β/1928/18-9-08 και
2070/7-10-2008)  προβλέπει,  μεταξύ  άλλων,  αυξήσεις  στους
βασικούς μισθούς αλλά και στις καταβαλλόμενες αποδοχές, 6,45%
για το 2008 και 6,5% για το 2009, καθώς και ρήτρα πληθωρισμού.

Ανάλογες είναι οι αυξήσεις και για τους εργαζόμενους στην
Ιδιωτική Τηλεόραση, όπως και στην ΕΡΤ.

Σχετικά  με  τις  εξελίξεις  στους  δημοτικούς  ραδιοφωνικούς
σταθμούς αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί γενική συνέλευση των
δημοσιογράφων που εργάζονται στον Ραδιοφωνικό Σταθμό «ΑΘΗΝΑ
9,84» την προσεχή Τετάρτη, 22 Οκτωβρίου 2008.

Θα  προηγηθεί  συνάντηση  με  τη  διοίκηση  του  σταθμού  και
εκπροσώπους της δημοτικής αρχής. Ανάλογες πρωτοβουλίες είναι
σε εξέλιξη και με άλλους δημοτικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς.

Με σημερινή απόφασή του το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ καλεί σε σύσκεψη την
οικονομική  επιτροπή  της  Ενώσεως  με  διευρυμένη  σύνθεση
(οικονομολόγους, αναλυτές, κ.ά.) προκειμένου να εξεταστούν τα
προβλήματα  που  ενδεχομένως  ανακύπτουν  από  τις  πρόσφατες
οικονομικές εξελίξεις στις χρηματοπιστωτικές αγορές.
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